

ERRATA AO EDITAL
CONCURSO DE ACESSO AOS CURSOS TÉCNICOS SUPERIORES PROFISSIONAIS
EDIÇÃO 2024/2025

No anexo II do Edital de abertura do Concurso de Acesso aos Cursos Técnicos Superiores Profissionais – Edição 2024/2025, na página 8, no Local Formação 1 do curso de Design e Tecnologias para Aplicações Móveis da Escola Superior de Media Artes e Design (ESMAD), onde se lê “**Escola Profissional de Vila do Conde**” deve ler-se “**ESMAD – Vila do Conde**”.

Instituto Politécnico do Porto, 29 de julho de 2024

O Presidente do P.PORTO